
Rákosszentmihályi Sport Club története

Idézett a Nemzeti Sport 1910.november 6.-i számából : "Terézvárosi Sport Club kb. 40 tagja, akik 
Szentmihályon laknak, kiléptek egyesületükből és Rákosszentmihályi Sport Club név alatt új 
egyletet alakítanak. Szentmihályon körülkerített pályát kapnak. "Ebből a hír anyagból is tudhatjuk, 
hogy az egyesület alakulási dátuma 1910.november 6. Az egyesület első elnöke : Havas Gyula. 
Titkár: Klier József. Színe : kék – fehér. Pályája a Csömöri út - János utca sarkon volt. Hivatalos 
helység: KIOSZK Kávéház.
Az ILSZ 1910.november 10.-én felvette tagjai sorába az RSC-t. Az 1911/12.évi bajnokságban az 
MLSZ a IV.osztályba sorolja. Az egyesület anyagi helyzetére jellemző, hogy a Sporthírlap 
1911.május 6.-i számában a következő cikk jelent meg :"Segélyt a Rákosszentmihályi Sport Club-
nak " címmel. Ebben a lap az MLSZ támogatását kéri az " áldásos missziót " végző RSC részére, 
hiszen " a tagok teljesen ön erejükből tartják fenn a klubot, amely a bajnoki mérkőzések során igen 
szép eredményeket ér el. „
/ Az MLSZ 250 korona segélyt szavazott meg. / Ez is azt bizonyítja, hogy már a kezdetekkor sem 
dúskált az anyagi javakban az egyesület. A pályán elért jó eredmények folytatását az élet felülírja, a 
Rákos Vidéke 1914.augusztus 2.-i vezércikkének címe : " Háború ". Mozgósítás,  
Rákosszentmihályról 800 fő vonult be. Augusztus 10.-én az MLSZ, rendeletben a nyilvános 
mérkőzéseket letiltja. Az egyesület működését a hadi események miatt szünetelteti, majd négyévi 
kényszer szünet után 1918.december 8.-án újjáalakul. Az 1919/20. évi III.o. bajnokságban a Keleti 
csoportban : 1. Rákosszentmihályi SC 45 ponttal.
A bajnokság végeztével osztályozó mérkőzéseket játszottak és ezek alapján az RSC felkerült a 
II.osztályba. A győztes csapat összeállítása : Bolla - Wegenast,Rottler - Csordás,Fülöp,Menich I. - 
Nagy,Menich II,Probst,Horváth,Menich III. . 1920 őszén sors döntő változás történt az egyesület 
életében. 1920.szeptember 19.-én két akkori szentmihályi egyesület / RSC és RAFC / fúziójával 
megalakult a Rákosszentmihályi Testedzők Köre / RTK /. Ez az egyesület  hosszú időn keresztül 
meghatározó szerepet játszott Rákosszentmihály sportéletében. Az RSC történetének első része 
eddig tart. A folytatásra, majd 82 évet kellett várni. 
Történt, 2002 nyarán a BLSZ úgy döntött, hogy a tartalékcsapatok nem indulhattak továbbiakban a 
" rendes " bajnokságban, hanem számukra külön tartalékbajnokságot írt ki. Előzőleg, 2001.-ben a 
régi RAFC játékosokból alakult RAFC II. megnyerte a Budapest IV.o.3.csoport bajnokságát. A jó 
szellemű, kiváló játékosokból álló társaság nem akart egy számukra komolytalan bajnokságban rész 
venni, ezért közösen úgy döntöttek, hogy külön egyesületként szerepelnek a " normál " 
bajnokságban. 2002.augusztus 5.-én a János u.27.szám alatti / Hörpintő / borozóban megalakult 
Rákosszentmihály " új " egyesülete a Rákosszentmihályi Sport Club / RSC /. Színe : zöld - sárga. 
Elnök és edző : Szeles János. Alapító tagok : Szeles János, Gódor József,Wild Attila,Pajer 
Gyula,Rozmann István,Szántó Béla,Juhász Attila,Juhász Attiláné,Kiscelli József,Hudák Gábor.  Az 
RSC már az első évben, 100 %-os eredménnyel, megnyerte a Budapest III.o.3.csoport bajnokságát. 
Legtöbbször szerepeltek : Halász / Józsa / - Kiscelli / Sillye /,Wild,Juhász,Tatár / Tajti / - Szeles L./ 
Lohn R. /, Bruzsa / Czinege /,Varga / Farkas / - Járfás / Bodrogi /,Szántó,Kinde / Sztrehárszky /. A 
bajnokság mellett a Budapest Kupában is kitett magáért a csapat és 2003 májusában sikerült bejutni 
a kupa döntőjébe, Bár itt meg kellett hajolni a nagyobb tudás előtt, az NB III-as Bp.Erőmű 2-1-re 
nyerte a mérkőzést, de mindenki az RSC kiváló teljesítményét dicsérte.
 Az első másod osztályban eltöltött év után /6. helyezés/, 2004 nyarán a vezetőség lemondott, új
vezetőséget kellett választani. Elnök : Lohn János. Vezetőségi tagok : Burszán Sándor, Dévényi A. 
László, Szeles János, Wild Attila. Edző :Baranyai Gyula. Az új felállásban nagyon jól ment a 
csapatnak és 2004 őszén 14 mérkőzésből : 12 győzelem,2 döntetlen,0 vereség -volt a mérleg. 
Tavasszal két döntetlen és két vereség után, április végétől már Czinege László irányításával, végül 
is sikerült a csapatnak az áhított célt elérnie. A Budapest II. o. 2004-2005 bajnokságát az RSC 
nyerte és így feljutott a Bp.I/B. bajnokságba. Legtöbbször szerepeltek : Józsa / Dévényi L. / - 
Schleckmann ,Wild,Kiscelli,Tatár / Gliba / - Sillye / Szeles L. /,Ferge / Nikolaidisz /,Lohn R. -     
Tóth I.,Kasinszky,Bordás / Jova /. 
2003-tól megkezdödött a klubnál az utánpótlással való rendszeres foglalkozás. Az első edzők : 
Méhes Pál,Kovács István,Nagy Gábor.2008-ban az egyesületet 1 ifjúsági,2 serdülő.2 gyermek  



csapat képviselte a korcsoportos bajnokságokban. A felnőtt csapat a 2008-2009.Bp.I/B. bajnokságot 
megnyerte és feljutott a Budapest I.osztályba. Bajnokcsapat tagjai : Józsa / Sallai / – Balogh  
Gy.      / Bakó /,Wild,Tajti / Gliba / -Zsemle,Nagy D.,/ Bokros / -Lohn R. / Hudák /,Nagy  
G.,Windberger  /Meder / - Bodnár / Bordás /,Strébl / Papp T. /.
 Innentől a Budapest I.osztály mezőnyében találkozhatunk az egyesülettel és a 2010/11. évadban a 
dicséretes harmadik helyett foglalta el. Az egyesületet kísérti a múlt, ugyan úgy mint 100 éve, mos 
is szűkös gazdasági körülmények között / csekély helyi támogatás mellett / főleg őnerőből tartja 
fenn önmagát. Az elődöknek legalább volt saját pályájuk, ma már az sincs.

Budapest, 2011. október 25.                                                                                   Lohn János


